Część 2 zadania

Obwód przyjmuje postać jak na rysunku niżej.
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Obliczamy admitancję zaznaczonego fragmentu obwodu.
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Zastępujemy admitancję Ya impedancją Za. Wykorzystujemy trójkąt impedancji dla dwójnika szeregowego RL.
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Gałąź szeregową R3 L3 zastępujemy równoważną gałęzią równoległą. Wykorzystujemy trójkąt admitancji dla dwójnika równoległego RL.
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Obwód ma postać:
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Dwójnik równoległy C1G3BL3 zastępujemy dwójnikiem szeregowym.
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Kąt jest ujemny, więc będzie to dwójnik RC. Wykorzystujemy trójkąt impedancji dla dwójnika szeregowego RC.
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Po tym uproszczeniu obwód ma postać.
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Gałęzie z prądami I2 oraz Ia zastępujemy gałęzią zastępczą. 
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Gałąź z prądem Ia ma charakter pojemnościowy, dlatego zastępujemy ją dwójnikiem RC gdzie:
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Po tych przekształceniach obwód ma następującą postać:
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Obliczamy impedancję zastępczą układu.
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Korzystając z prawa Ohma obliczamy po kolei wartości skuteczne poszczególnych prądów, ich fazy początkowe i piszemy równania opisujące wartości chwilowe.
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U2 =Ia · Zb = 1,82 ·56,5 = 102,83 V
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